
 

 

 

ΠΑ.ΣΟ.Κ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Χ.  Στυλιανίδη 

 
ΘΕΜΑ: Σκοπεύει το Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας να δρομολογήσει 
τις δέουσες ενέργειες για την ταχεία ένταξη των Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης στο 
Πυροσβεστικό Σώμα; 

Η ομογενοποίηση του προσωπικού που εκτελεί το έργο του Πυροσβεστικού Σώματος, με την 
ένταξη των Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης στο Πυροσβεστικό Προσωπικό αποτελεί 
χρόνιο και πάγιο αίτημα το οποίο σας έχει τεθεί επανειλημμένως και από τους εκπροσώπους 
των Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης αλλά και από την Κοινοβουλευτική Ομάδα του 
ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής. Η ένταξη των Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης στο 
Πυροσβεστικό Σώμα θα συμβάλλει στην αποτελεσματική κάλυψη των αυξημένων αναγκών για 
προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος  με έμπειρο προσωπικό και θα αποκαταστήσει την 
άνιση και ως εκ τούτου άδικη αντιμετώπιση τους σε επίπεδο μισθολογικό και ασφαλιστικό σε 
σχέση με το μόνιμο προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, με μεγάλη καθυστέρηση, με την 
υπ.αριθμ. 3Φ.100.4/04.01.2023  διαταγή του πρώην Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος 
συγκροτήθηκε επιτροπή για την εξέταση ενίσχυσης του Πυροσβεστικού Σώματος με την ένταξη  
των Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης ως Πυροσβέστες Γενικών Καθηκόντων, με 
προθεσμία για την ολοκλήρωση του έργο της εντός ενός μηνός από την έκδοση της διαταγής. 

Επειδή έχουν παρέλθει δύο ολόκληροι μήνες από την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας και  
η μηδενική ενημέρωση σχετικά με το έργο και το αποτέλεσμα της ανωτέρω επιτροπής έχει 
αυξήσει την ανησυχία μεταξύ των Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης, ερωτάστε κ. 
Υπουργέ: 
 

1. Κατατέθηκε η εμπεριστατωμένη έκθεση της Επιτροπής που συστήθηκε με την υπ.αριθμ. 
3Φ.100.4/04.01.2023  διαταγή του πρώην Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος; 

2. Σκοπεύετε έστω και τώρα να προβείτε στις δέουσες ενέργειες για την ταχεία ένταξη των 
Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης στο μόνιμο προσωπικό του Πυροσβεστικού 
Σώματος; 

 
Η ερωτώσα βουλευτής 

 
 
 
 

Τόνια Αντωνίου 
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